

# 全市扫黑除恶专项斗争整改动员会召开

葛慧杰出席并讲话

本报讯(记者 李丹)8月8日下午,全市扫黑除恶专项斗争整改动员会召开,部署省委扫黑除恶专项斗争第十一督导调研组督导调研反馈意见整改工作,动员全市上下迅速行动,以高度的政治责任感,严肃认真对待整改、全力以赴整改,确保省委督导调研反馈意见全面整改落实到位。市委书记葛慧杰出席会议并讲话。

市委副书记、市长刘尚进主持会议并对贯彻落实会议精神提出具体要求。市委常委、市委秘书长孔祥智就整改落实工作具体安排。副市长、市公安局局长李军信通报了省委督导调研反馈

问题清单。李思杰、陈松林、陈连东出席会议。

葛慧杰就做好反馈问题整改落实工作提出三点要求。一要高度重视、增强自觉。扫黑除恶专项斗争开展以来,按照省委、省政府部署,市委、市政府第一时间积极响应,各级、各有关部门行动迅速、配合联动,打响了全省扫黑除恶第一枪,而且战果不断放大,成效持续显现。我市扫黑除恶专项斗争工作得到中央政法委,省委、省政府和省委扫黑除恶专项斗争督导组的高度评价,也得到了人民群众的赞扬和支持。同时要清醒地看到,制约我市扫黑除恶专项斗争深入开展

的消极因素和薄弱环节依然存在。省委督导调研组反馈的问题,符合实际、切中要害,发人深思、令人警醒,充分表明我市当前工作依然存在很多亟待解决的问题和短板,与中央和省委要求、广大群众期待相比还有不小差距。全市各级、各部门要进一步强化政治自觉,深入学习领会习近平总书记重要指示精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,从政治和全局高度看待扫黑除恶专项斗争,真正把思想和行动统一到党中央决策部署和省委、省政府工作安排上来,切实将扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务抓紧抓好、抓出更大

成效。二要聚焦重点、真抓实干。要坚持问题导向,加大工作力度,重点在强化领导、配强工作力量上再加力,在以打开路、强化线索核查上再加力,在综合施策、打防建统统筹推进上再加力,在深挖彻查、惩治“保护伞”上再加力,在广泛宣传、营造浓厚氛围上再加力,在履尽职责、齐抓共管联动上再加力,在精心准备、迎接中央督导上再加力,从严从实抓好省委督导调研反馈问题整改落实。三要强化保障、确保实效。各级、各部门要严格落实责任,扎实推进整改工作,加强督查检查,推动各项整改任务取得实效。

葛慧杰最后强调,扫黑除恶专项斗争既是攻坚战,也是持久战,三年专项斗争才刚刚起步,各级、各有关部门一定要牢固树立长期作战思想,久久为功、步步为营,善始善终、善作善成,聚焦涉黑涉恶问题突出的重点地区、重点行业、重点领域,始终保持扫黑除恶的高压态势,从根本上遏制黑恶势力滋生蔓延,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感,以鲜明的态度、坚定的决心、务实的作风,全力推进整改落实,确保如期完成任务,确保漯河的扫黑除恶专项斗争持续走在全省前列,向省委和全市人民交上一份满意的答卷。

## 中原更加出彩 漯河增添浓彩

# 我市综合发力打造“双创”升级版

新登记个体工商户及市场主体总量增速全省双第一

本报讯(记者 梁晓峰)我市坚持把“大众创业、万众创新”作为加快经济发展、实施富民强市的重要抓手,将其纳入新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局,持续健全机制、深化改革、完善政策、创优环境,着力打造“双创”升级版,取得了喜人成绩:今年前6个月,全市新登记个体工商户23405户,同比增

长119.3%,居全省第一位;全市实有市场主体总量124780户,同比增长31.33%,居全省第一位。

健全机制,真抓实干。建立

健全领导机制、资金保障机制和目标考核机制,为创新创业站好台。市委成立“创新驱动合力团”,市政府成立以市长为组长的大众创业万众创新工作领导小组,加强对创新创业的领导。在

全省率先成立市级创业服务指导中心,专门负责创业政策的宣传落实。从2015年起,市财政每年安排1000万元创业引导资金,支持各类创业平台建设、创业贷款贴息、创业活动开展。安排5000万元设立小微企业风险补偿基金,用于支持各类初创小微企业还贷过桥周转、贷款担保等。2017年,全市科技支出达到4.13

亿元,同比增长2.12倍。市委、市政府把“双创”工作纳入县级领导班子和领导干部工作实绩考核体系,与各县区、市直30多个单位签订了目标责任书,实施了目标管理,充分调动全市各级、各部门参与、服务、支持“双创”的积极性和主动性。

深化改革,释放活力。聚焦“破解发展瓶颈”“提高审批效

率”“打造阳光监管”,持续深化改革,为创新创业提供便利。全面实行“三十五证合一”改革,将发改、公安、财政等17个部门的30个涉企证照事项整合到工商营业执照上,使企业在办理营业执照后即能达到预定可生产经营状态。同时,按照“非禁即入”“非禁即准”的要求,放开准入领域,(下转2版)

# 建设食品名城 让漯河味道飘香全国

—学习贯彻市委七届七次全会精神系列评论之三

■本报评论员

漯河作为首家中国食品名城,食品产业对全市经济的发展做出了突出贡献,并且随着中国(漯河)食品博览会的持续举办名扬海内外。在当前产业转型升级、高质量推进经济发展进程中,我们更要发挥优势,站位为

全国经济高质量发展添浓彩,加快中国食品名城建设,让漯河味道香飘全国。

建设中国食品名城,是漯河凸显特色、做强产业的必然选择。经过多年的精心培育,今天的漯河已成为全国重要的食品研发基地和食品加工集聚地,全

市食品企业超7000家,规模以上工业主营业务收入占全省的1/6、全国的1/60,麻辣面制品、火腿肠、冷鲜肉等单品产量居全国第一,年产销肉制品居世界第一,日产休闲食品居全国第一,年加工转化粮食居全省第一,而且越来越多的“漯河制

造”冲出国门、走向世界。老企业双汇以71亿美元收购史密斯菲尔德公司一举成为世界最大的肉制品企业,新企业平平的“卫龙”辣条也成功荣登美国奢侈食品榜,香港来自漯河的肉制品占全港总供给的1/4,中国漯河食博会已成为中国食

品产业发展的风向标。食品产业早已成为我市的特色产业、主导产业、“代言”产业,是我市发展的根本支撑。我们要做大经济总量,做强特色主导产业,就要进一步发挥优势,着力推动食品产业在全国保持领先地位。(下转2版)

# 研究部署中央第一巡视组反馈意见整改工作安排意见及专项整改方案

葛慧杰主持召开市委常委会会议

本报讯(记者 李丹)8月8日上午,市委常委会召开会议,讨论研究《漯河市关于中央第一巡视组反馈意见整改落实工作安排意见(讨论稿)》,听取全省纪检监察系统专项整治会议精神、全省组织系统选人用人整改会议精神、全省宣传系统意识形态领域整改会议精神和全省脱贫攻坚整改工作有关情况汇报,研究我市贯彻落实工作。市委书记葛慧杰主持会议并讲话。

刘尚进、李亦博、李思杰、孔祥智、蒋志安、高喜东、张宏进出席会议。吕岩、张社魁列席会议。

会议指出,中央巡视反馈意见整改落实工作时间紧、任务重、要求高,是一项非常重要的政治任务。各级、各部门一定要高度重视,全力以赴,着力解决好为什么改、改什么、怎么改的问题,不折不扣地抓好整改落实。要提高整改的自觉性。做好中央巡视反馈意见整改落实工作是旗帜鲜明讲政治、自觉践行“四个意识”的实际行动,是贯彻省委决策部署的必然要求,是实现为中原出彩增添浓彩的现实需要,是人民群众的热切期盼,要从政治高度认识巡视整改落实工作,增强抓好整改的思想自觉、政治自觉和行动自觉。二要突出整改的针对性。重点围绕中央第一巡视组向我省反馈的突出问题和整改意见,中央第十一巡视组巡视时向我省反馈的意见和“回头看”时向我省反馈的意见中还没有整改到位、需要持续推进的问题,省委巡视组对我市巡视提出的问题、整改意见和我市对有关单位巡察发现的共性问题等,做到一体部署、一体推进、一体落实、一体整改,确保问题切实有效解决。三要增强整改的有效性。加强组织领导,确保在强有力的领导下推进整改落实工作,提高整改实效。坚持从严从实,坚决杜绝虚假整改、敷衍整改、文字整改,确保全面彻底整改。注重标本兼治,个性问题立行立改,共性问题专项整改,举一反三拓展整改。强化督导检查,通过督导检查一级级传导压力,一层层夯实责任,确保整改实效。坚持统筹兼顾,把巡视整改工作与经济社会发展、党的建设等工作推进结合起来,确保高质量完成整改。

会议还研究了其他事项。



扫一扫下载漯河日报社  
“漯河发布”、“沙澧河”客户端

# 走下去听民声 干起来办实事

—老街街道党工委“大走访、大调研”活动纪略

■本报记者 梁晓峰

通讯员 刘明杰 连东升  
8月3日下午,源汇区老街街道新

华街社区东大街陈红乐家庭讲习所内,热闹非凡,欢声笑语不断。

老街街道党工委书记魏留宏和辖区居民围坐在一起,就进一步做好“创文”工作广泛征求大家的意见、建议。

“魏书记,咱们背街小巷的路灯,能不能关灯的时间晚一点?”“魏书记,五一路受降路口,每天从晚上到早上,菜贩占道经营,严重影响居民休息和出行。”“我们小区有些居民为了给电车充电,私拉乱扯电线,存在安全隐患,能不能也给俺小区安个充电桩?”……居民们实话实说,有啥说啥。

魏留宏也干脆利落、现场办公:“你们反映的路灯问题,从今晚就开始延长亮灯两个小时;菜贩占道经营的问题,一会儿我就向上反映;小区安充电桩的事,我现在就安排安全办工作人员落实……”

魏留宏话音刚落,就赢得了满场喝彩。居民们说,街道为民办实事论得真,俺普通群众也决不能拖后腿,争做文明市民,多为“创文”做贡献。

街道党工委书记魏留宏在接受记者

采访时表示,创建为民、创建惠民,就要广泛听取群众的意见和建议,把好事、实事办在群众心坎上。“创文”大走访、大调研既是提升群众“创文”知晓率、参与度的一种有效方式,也是倾听群众呼声、汲取群众智慧,同人民群众想在一起、干在一起的绝佳平台和载体,对于转变干部作风、密切干群关系,在更高水平上不断满足社区居民日益增长的美好生活需要,具有重要意义。

一个多月来,街道党工委组织广大干

部职工沉下去,倾听百姓心声,感知百姓

冷暖,充分调动了广大居民群众共建共享

的积极性,也进一步锤炼了基层干部与群

众打成一片、务实重干的作风。

干部“沉下去”  
民意“浮上来”

全覆盖走访。街道领导带头,全体

干部职工参与,走遍4个社区、178个楼院、8700余户家庭、1238名商户,与群众面对面交流、心贴心互动;百余名网格工作人员、志愿者带着感情、带着责任,与群众拉家常、交朋友。即便现在是酷暑天气,街道干部职工仍穿行在大街小巷……

多渠道收集。以45名网格管理员为核心,即时收集梳理各类热点、难点、焦点问题。以讲习所为平台,面对面向群众征求意见和建议。采取现场查看、调查问卷、谈心交流等多种方式,深入了解各类走访对象的意见和建议。拓展渠道,通过微信、信箱、热线电话等,广泛征集意见和建议。一个多月来,举办座谈会27次,发放调查问卷5000余份,征集意见和建议480多条。

沉下去调研。活动中,街道党工委

书记魏留宏、街道办事处主任张锐多次

深入老旧小区、背街小巷、集贸市场、

沿街门店等重点区域,现场查找整改卫生死角、城市“牛皮癣”、违章停车、基础设施损坏、物业管理不到位等问题。

对账销号抓落实  
难点痛点变亮点

台账分类推进。对收集到的意见和建议,街道党工委坚持汇总归类、挂图作战,街道层面能解决的问题,第一时间解决好。对于涉及居民生活

的下水道堵塞、小区车辆乱停乱放、垃圾清理不及时等问题,由物业办牵头解决;对于私自拉扯电线、占用消防通道、市场商户消防器材缺失损坏等消防安全问题,由安全办解决。属

于区级和市级管理层面的问题,提交街道党工委协调解决。街道党工委每

周召开督办协调会,听取上周征求意见

落实办理情况,对没有及时解决的个别难题,集思广益,共同研究解决。街道党工委成立督查办公室,采取随机走访、实地检查、明察暗访等方式,每月对所有挂图需要解决的问题进行督查,通报结果。

集中攻坚破难。街道党工委统筹协调、集中攻坚各类难题。对排查出来的个别占道经营钉子户、拒不履行“门前三包”责任的难缠户,协调公安、消防、城管等部门联合整治;对于辖区空中管线乱扯、乱挂,存在极大安全隐患等问题,党工委与电信、电力等部门积极对接,安排专门人员梳理捆扎,目前,辖区所有小区楼房已全部整治完毕。

勇闯改革新路。在城市精细化管理方面,街道党工委大胆创新,变过去的部门部署任务下面执行为上下联动,取得市城市管理局的大力支持,把城管人员编入网格,实行积分化管理。如今,有30名城管人员和社区网格工作人员一起下沉到社区,直接服务群众,随时解决社区各种困难和问题。魏留宏总结说,都说基层工作难做、城市管理难管,老街的实践证明,问计于民摸清问题了,基层党委只要把哨子吹响、吹响,善于借助行政力量、执法力量、社会力量等,凝心聚力拧成一股绳,再难的事也不难。

如今,街道党工委通过加强与公安、消防、安监等部门沟通对接,公安、消防、安监等工作人员都主动融入下沉到了街道社区,加上街道自有的力量,精细化管理基本实现了辖区全覆盖,城市管理、服务群众的网络越织越密。

街道办事处主任张锐表示,“大走访、大调研”活动中,街道党工委组织干部职工下到一线、沉到社区,面对面倾听群众的意见和呼声,“走”出了众志成城、齐创文明城的好局面,“访”出了为民办实事的好作风。下一步,我们将建立长效机制,使大走访、大调研活动制度化、常态化。